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У четвер 24 червня відбулося вручення почесних відзнак і муніципальних 

стипендій молоді віком від 14 до 35 років у рамках програми «Нова 

генерація – перспектива та успіх Кривбасу» 

Захід проходив у головному корпусі Криворізького національного 

університету. Міський голова Костянтин Павлов привітав присутніх із Днем 

молоді та нагородив відзнаками й іменними 

стипендіями. Від Державного університету 

економіки та технологій відзначена 

щорічною стипендією імені Володимира 

Бизова здобувачка вищої освіти 1-го курсу 

освітнього ступеня «Магістр» спеціальності 

«Маркетинг» Тріфонова Дарина. 

За перемогу у міському конкурсі 

підприємницької діяльності серед молоді 

«Бізнес-план» дипломами було відзначено 

дві команди, зокрема:  

- здобувачі вищої освіти 1-го курсу 

освітнього ступеня «Магістр» спеціальності 

«Менеджмент» Азьома 

Валерія і  спеціальності «Фінанси, 

банківська справа та страхування» Дмитро Шумаков, учасники бізнес-проєкту 

зі створення підприємства з виробництва тренажерів, що акумулюють 

електроенергію: ТОВ «EnergiCraft»; 

- здобувачі вищої освіти 1-го курсу освітнього ступеня «Магістр» спеціальності 

«Менеджмент» Магас Богдан і Саражин Валентин, які були учасниками 

бізнес-проєкту зі створення підприємства з виготовлення брикетів з опалого 

листя. 

Усі учасники, окрім стипендій і відзнак, отримали приємні подарунки. 

                                               Молодці! Так тримати! 

 

Червень 2021 
 

Отримали почесні відзнаки 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Знаменні події 

червня 
1 червня - Міжнародний день захисту 

діте  

6 червня - День журналіста України 

9 червня - Міжнародний день друзів 

10 червня - Вознесіння Господнє 

20 червня - День Святої Трійці. 

П’ятидесятниця 

21 червня - День літнього 

сонцестояння 

22 червня - День скорботи і 

вшанування пам’яті жертв Другої 

світової війни в Україні 

23 червня - Міжнародний 

Олімпійський день 

25 червня - День дружби та єднання 

слов’ян. День митної служби України 

26 червня - День винахідника і 

раціоналізатора 

27 червня - День мікро-, малих і 

середніх підприємств 

27 червня - День молоді 

28 червня - День Конституції України 

 

     

 

 

…О 9 годині 18 хвилин 28 червня 1996-го країна отримала Конституцію – 

першу Конституцію незалежної України. У ній було закріплено правові 

основи держави, її суверенітет і територіальну цілісність, основні права і 

свободи українських громадян. Людина, її життя і здоров’я, честь і 

гідність, недоторканість, безпека визнаються найвищою соціальною 

цінністю. Конституція України містить норми прямої дії. Одним із 

ключових положень стала 5-а стаття Конституції, згідно якої “носієм 

суверенітету і єдиним джерелом влади в Україні є народ”. 

У конституційному процесі незалежної України відбився непростий шлях 

молодої демократії до соціально-правових стандартів та цінностей 

об’єднаної Європи. Власне, конституційний процес не завершився 

прийняттям Конституції 28 червня 1996 року. Він триває увесь час, допоки 

існує держава і розвивається суспільство. 

 

До Дня  

 

Конституції України    

  

  

28 червня 1996 року Верховна 

Рада України ухвалила 

Конституцію  

 

 

Все нові й нові питання... Напередодні 22 червня свої думки висловила професор, 

завідувач кафедри соціально-гуманітарних наук, д.іст.н., професор Валентина Шайкан: 

22 червня кожного року виникають нові й нові питання… Я з часом, як історик, дійшла такого висновку: те, що 

відбувається у світі й на європейському просторі, у нас в Україні, в районі Донецька, Луганська, окупація Криму 

– це невипадкові проблеми. Вони як виклик постали перед Україною і світовою спільнотою, адже 

волюнтаристський прояв, волюнтаристське волевиявлення відбулося саме на Ялтинській конференції 1945-го 

року. Особливо такий волюнтаристський вияв був з боку Йосипа Сталіна. І ось результат і наслідки через стільки 

десятиліть… 

2014-го року такий виклик постав перед нашою Україною. Зрозуміло, це все результат саме цього сталінського 

волюнтаризму. І тому в такий дивний і закономірний спосіб існують нинішні проблеми у нас в Україні. З 2014-

го року, вже восьмий рік, на сході України «гаряча точка» – більше, ніж була Друга світова війна, яка тривала з 

1939-го по 1945-й рік. Ми можемо провести такі паралелі, і вони будуть довго існувати, тому що будь-яка 

проблема в історії людства, що вирішується у такий ганебний волюнтаристський спосіб, буде мати далекосяжні 

наслідки…                                    (Повну версію читайте на сайті університету) 

Ми повинні протистояти агресії у будь-який спосіб, а найперше, потрібно давати відсіч. Іншого не дано. 

Який може бути мир з агресором, який не хоче миру? Тільки за допомогою захисту своєї країни, тільки 

за допомогою рішучої збройної відсічі. А ще потрібна ідеологічна відсіч там, де йде 



З попутним вітром перемін! 

Ректорські 

зустрічі... 

Вперше після 

такого довгого 

ковідного 

«затишшя»  

17 червня в 

актовій залі 

головного 

навчального 

корпусу 

зібралося 

студентство і 

викладачі ДУЕТ 

 

На зустріч прийшли і старшокурсники, і першокурсники, щоб 

поспілкуватися з ректором й поставити свої питання, дізнатися про виклики 

та можливості, що стоять  перед університетом, поговорити про сьогодення і 

перспективи з тими, хто скеровує їх у майбутнє. 

…Вітер час від часу стукав у вікна актової зали, ніби нагадуючи про 

переміни, що відбуваються сьогодні у природі, суспільстві, університеті. 

- Це хороший знак – вітер перемін, - сказав, звертаючись до присутніх, в.о. 

ректора ДУЕТ професор Андрій Шайкан. 

А перемін - вже здійснених і майбутніх - в університеті чимало. Що й 

говорити, сам ДУЕТ - головна новація в освітньому просторі міста. 

Університет змінив звичні уявлення про те, якою може бути сучасна освіта; 

що наука не має бар’єрів навіть в умовах пандемії; як освіта та бізнес можуть 

взаємодіяти, щоб змінювати місто та суспільство на краще. В.о. ректора 

докладно зупинився на питаннях, які хвилюють сьогодні студентську 

молодь: навчання, практика, майбутня робота. А також розповів про 

діяльність університету і плани, які поступово втілюються у життя. 

Час від часу по інформаційних каналах повідомляється про всі події, де 

епіцентром є ДУЕТ: зустрічі учителів, наради 

науковців, профорієнтаційна робота, участь 

університету в соціальних і культурних 

заходах міста і т.п. 

- Позиція університету, - зазначив А.В. 

Шайкан, - брати активну участь у соціальному 

житті криворіжців. І наш університет може 

стати тим комунікатором, який об’єднає владу, 

громаду, місто. 

Останнім часом ДУЕТ співпрацює із 

представниками великого бізнесу, впритул 

наблизившись до них у наданні освітніх 

послуг. Це стало його пріоритетом. Великі 

підприємства: компанія «Метінвест», комбінат «АрселорМіттал Кривий Ріг» 

- шукають партнерів у закладах освіти (школах, коледжах, вишах). Адже є 

велика потреба не просто у робочій силі, а саме у кваліфікованих, розумних, 

амбітних працівниках, які бачать свою життєву перспективу і готові її 

реалізовувати у Кривому Розі. 



Про академічну мобільність 

говорив в.о. проректора з 

науково-педагогічної та 

виховної роботи Валентин 

Орлов. Через пандемію цьогоріч 

студенти не мали можливості 

навчатися у європейських 

вишах, проте у ДУЕТ з’явилися 

виші-партнери в Україні, і саме у 

співпраці з ними реалізується 

програма студентської 

мобільності. 

Під час ректорської зустрічі 

також відбулися виступи 

директорів структурних 

підрозділів університету, 

нагородження найактивніших 

і найталановитіших студентів 

(вони отримали подяки 

університету), розмови про 

проєкти, яких є багато (у 

цьому працює рада 

студентського 

самоврядування на чолі з 

Анною Великою) тощо. 

Говорилося багато про 

цікаву й насичену освіту, які 

отримують у нашому 

університеті студенти, про 

можливість отримати два дипломи, які дуже знадобляться у такому 

швидкозмінному житті, яке є на сьогодні. 

Про кар’єрне консультування 

 

 

 

У рамках Меморандуму, підписаного між Університетом  та Громадською 

організацією «Центр «Розвиток корпоративної соціальної 

відповідальності»,  керівниця Центру кар'єрного та професійного розвитку 

ННІУБО Наталія Ізмайлова  навчається на онлайн-курсі з кар’єрного 

консультування.  

МЕТА КУРСУ –  покращити роботу центрів працевлаштування 

і кар’єри закладів вищої освіти щодо залучення молоді, співпраці 

з компаніями та надання якісних кар’єрних послуг. 

CAREER HUB –  експертна платформа Центру «Розвиток 

КСВ» з кар’єрного консультування та працевлаштування, що має на меті 

сприяти кар’єрному розвитку молоді – від школи до успішної реалізації у 

професії.  

CAREER HUB реалізує активності для молоді в межах програми «Мріємо та 

діємо», яка фінансується Агентством США з міжнародного розвитку 

(USAID) і впроваджується IREX разом із Центром «Розвиток КСВ». 

Вже прослухано більше половини занять, дуже вдячні за цікаву й корисну 

інформацію. 

 

 

Дякуємо, що обираєте наш Університет! 

 



Спільне засідання Вчених рад   

Новий етап співпраці  

з Бухарським державним 

університетом 

 

25.06.2021 р. у режимі on-line уперше відбулося спільне засідання Вчених 

рад Державного універси-

тету економіки і технологій (Україна) і Бухарського державного 

університету (Республіка Узбекистан). 

Обіджоном Хафізовичем Хамідовим, ректором Державного Бухарського 

університету і Шайканом Андрієм Валерійовичем, в.о. ректора Державного 

університету економіки і технологій була окреслена стратегія двосторонього 

співробітництва університетів. 

Сергій Володимирович Гушко, в.о. проректора з науково-педагогічної, 

навчальної роботи і міжнародної діяльності Державного університету 

економіки і технологій, і Аброр Туробович Жураєв, проректор з 

міжнародного співробітництва Бухарського державного університету, 

визначили шляхи інтернаціоналізації функціонування університетів у сфері 

науки й освіти. 

Володимир Васильович Кулішов, професор кафедри міжнародної економіки 

Державного університету економіки і технологій, заслужений працівник 

освіти України, академік Національної академії наук вищої освіти України, 

презентував присутнім підручник «Макроекономіка: теорія і практика», який 

рекомендований Міністерством вищої і середньої спеціальної освіти 

Республіки Узбекистан і Вченою радою Державного університету економіки 

і технологій і є фундаментальною працею авторського колективу вчених 

Узбекистану й України. 

Щиро дякуємо колегам з Узбекистану за плідну співпрацю! 

Сподіваємося, на подальшу співпрацю і сумісні наукові досягнення! 

 



Подяка з Узбекистану – колезі  

з 

ДУЕТу 

27 травня  

в Бухарському 

державному 

університеті 

відбулася 

Міжнародна 

науково-

практична 

конференція  

 «Мышление и интерпретация» 

Участь в онлайн-конференції від Державного університету економіки і 

технологій взяв д.пед.н., професор кафедри міжнародної економіки, 

заслужений працівник освіти України В.В. Кулішов, де виступив 

на  пленарному засіданні із доповіддю «Современная парадигма 

образования в условиях цифровой экономики». 

Від імені Бухарського державного університету на адресу Державного 

університету економіки і технологій надійшла подяка В.В. Кулішову за 

участь у конференції. Колеги з Узбекистану сподіваються на подальшу 

освітянську і наукову співпрацю з науковцями ДУЕТу. 

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО  

Уважаемый Кулишов Владимир Васильевич! 

Руководство Бухарского государственного университета выражает Вам 

признательность и объявляет благодарность за Ваше участие в научно-

практической конференции талантливых студентов, магистров, базовых 

докторантов и докторантов, организованной Бухарским государственным 

университетом, энергичный вклад и выступление на нашей конференции 

«Мышление и интерпретация». 

Ваше участие в научно-практической конференции талантливых студентов, 

магистров, базовых докторантов и докторантов, организованной Бухарским 

государственным университетом, признано учеными Бухары. В связи с этим 

коллектив Бухарского государственного университета благодарит Вас и 

сотрудников Государственного 

университета экономики и 

технологий. 

Пользуясь случаем, хотим 

поблагодарить Вас за участие в 

конференции с учётом традиций 

культурных, научных и 

практических связей и дружбы 

между народами двух стран, а 

также за Ваше выступление с 

учётом научных потребностей и интересы наших исследователей. 

Наука – это вершина. Каждый учёный занимает необходимое положение, 

чтобы достичь вершины науки на уровне своего потенциала. В этом смысле 

можно с уверенностью сказать, что Ваша лекция на тему «Современная 

парадигма образования в условиях цифровой экономики», возникшая на 

основе Вашего научного потенциала, глубоких знаний и профессиональных 

навыков, стала необходимым ресурсом для наукоёмких студентов 

Бухарского государственного университета. 

Благодарим Вас за Ваше тёплое и искреннее участие, за текущее состояние 

науки, за время, потраченное на обсуждение её перспектив, и за 

содержательную речь. Надеемся, что в будущем наше братство, основанное 

на проектах научного и практического сотрудничества, будет более 

эффективным. Пока наука ценна благодаря опыту и сотрудничеству. 

Желаем Вам творческих успехов и интересных новаторских идей. 

Надеемся на дальнейшее продуктивное сотрудничество с Государственным 

университетом экономики и технологии. 

С уважением, Бухарский государственный университет. 

 

 



Розбудовуємо інклюзивну 

освіту 

15 червня стіни It-hub&coworking вкторе стали свідками важливих 

рішень і домовленостей, які потенційно можуть змінити на краще 

життя багатьох людей 

Цього дня відбулася зустріч представників ДУЕТ та 

громадськості для обговорення спільної роботи у 

напрямку розбудови інклюзивної освіти у Кривому 

Розі. Це питання вже тривалий час перебуває у фокусі 

уваги університету, і зустріч із громадськими 

оганізаціями, що опікуються проблемами осіб з 

інвалідністю, стала новим етапом у впровадженні 

безперешкодного доступу до освіти в ДУЕТ. 

Щоб об’єднати та скоординувати зусилля у цьому 

напрямку, було підготовано меморандум про 

співпрацю, підписи під яким поставили в.о. ректора 

ДУЕТ Андрій Шайкан, голова ГО «Рух без 

меж» Юрій Понькін, голова ГО «Об’єднання Відповідальних 

Громадян» Ірина Роік, 

директор БФ «Шелтер 

Плюс» Олександр 

Романча та директор ГО 

«Криворізька фундація 

майбутнього» Олена 

Лещенко. Співпраця 

здійснюватиметься через 

взаємодію в рамках 

проєктів і програм, 

спрямованих на 

забезпечення доступу до 

закладів освіти людей з 

особливими освітніми 

потребами. 

Першим кроком до цього стала презентація розроблених ДУЕТ освітніх 

програм для осіб з інвалідністю. Сьгодні це 4 освітні програми молодшого 

бакалавра за спеціальностями «Право», «Психологія», «Облік і 

оподаткування» та «Фінанси, банківська справа і страхування». 

Представники громадськості й нові партнери ДУЕТ є тією необхідною 

підтримкою у наших починаннях , яка допоможе зробити свій внесок у 

розбудову інклюзивного простору в університеті та місті. 

Інклюзивна освіта - невід’ємна складова стратегії розвитку ДУЕТ. Без 

забезпечення рівних освітніх можливостей для людей з різними потребами 

неможливо створити по-

справжньому європейський 

університет, як і побудувати 

повноцінне громадянське 

суспільство. Тому університет взяв 

курс на створення інклюзивного 

освітнього простору і разом з 

партнерами та однодумцями 

докладає активних зусиль до його 

реалізації. В ДУЕТ створено 

Інститут інклюзивної освіти, 

розробляються освітні продукти 

для людей з інвалідністю, реконструюються навчальні корпуси. з 

урахуванням умов інклюзивності та ін. 



Великий сезон обговорень  
освітньо-професійних програм підготовки 

фахівців технічних спеціальностей  

 

Технологічний інститут Державного університету економіки і 

технологій (ДУЕТ) разом із Центром експертизи у гірничо-

металургійній галузі розпочав масштабне та комплексне обговорення 

освітньо-професійних програм підготовки здобувачів вищої освіти на 

різних рівнях (молодший бакалавр, бакалавр, магістр) вищої освіти  

за всіма спеціальностями інституту 

Основна мета – отримати експертизу на програми від зовнішніх і 

внутрішніх стейкхолдерів та актуалізувати їх під сучасні вимоги ринку 

праці і запити здобувачів освіти. 

Окрім того, інститут започатковує підготовку молодших бакалаврів за 

спеціальностями 136 «Металургія», 133 «Галузеве машинобудування», 151 

«Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології, 141 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» для унікального 

проєкту «Нова фабрика», який буде реалізований у партнерстві ДУЕТ і ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» (ПАТ «АМКР»). 

Для реалізації поставлених амбітних завдань 1 червня 2021 року відбулося 

перше обговорення зі стейкхолдерами двох освітньо-професійних програм 

(ОПП) підготовки здобувачів вищої освіти на початковому рівні (короткому 

циклі) вищої освіти за спеціальністю 136 «Металургія»: «класичної» ОПП 

«Металургія» та спеціалізованої ОПП «Металургія», розробленої на 

замовлення ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг». У зв’язку із карантинними 

обмеженнями зустріч проходила онлайн за допомогою платформи Zoom. 

На зустрічі були присутні: 

1) Представники роботодавців – зовнішні стейкхолдери: 

Шидловський Євген Олександрович – начальник технічного управління ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг»; 

Щербук Олег Михайлович – начальник агломераційного цеху № 2 АДД ПАТ 

«АМКР»; 

Вербило Сергій Миколайович – начальник технічного управління ПрАТ 

«Північний гірничо-збагачувальний комбінат»; 

Яценко Антон Олександрович – заступник директора АДД ПАТ «АМКР»; 

Романчук Андрій Вікторович – заступник начальника доменного цеху № 2 

ПАТ «АМКР». 



2) Здобувачі вищої 

освіти – внутрішні 

стейкхолдери: 

Горяєва Олександра 

Сергіївна – 

здобувачка 

освітнього ступеня 

бакалавр за 

спеціальністю 136 

«Металургія» 

Державного 

університету економіки і технологій 

Білецький Олег Євгенович – здобувач освітнього ступеня бакалавр за 

спеціальністю 136 «Металургія» Державного університету економіки і 

технологій. 

3) Викладачі кафедри: 

Віталій Павлович Лялюк – доктор технічних наук, професор. завідувач 

кафедри металургійних технологій Державного університету економіки і 

технологій 

Марина Георгіївна Коренко – кандидат технічних наук, доцент кафедри 

металургійних технологій державного університету економіки і технологій 

Володимир Васильович Кривенко – кандидат технічних наук, доцент 

кафедри металургійних технологій державного університету економіки і 

технологій 

Чупринов Євген Валерійович – кандидат технічних наук, доцент кафедри 

металургійних технологій державного університету економіки і технологій 

Панченко Ганна Миколаївна – кандидат технічних наук, доцент кафедри 

металургійних технологій державного університету економіки і технологій 

Сусло Наталія Валеріївна – кандидат технічних наук, доцент кафедри 

металургійних технологій, керівник проектної групи. 

Модератор зустрічі – керівник Центру 

експертизи у гірничо-металургійній 

галузі ДУЕТ Ірина Васильчук, д.е.н., 

професор.  

На початку зустріч гарант освітньої 

програми Євген Чупринов презентував 

мету, зміст, тематичне наповнення, 

компетентності та програмні результати 

ОПП «Металургія» та наголосив на 

особливостях програми саме на 

короткому циклі підготовки та на 

відмінностях «класичної» ОПП 

«Металургія» від спеціалізованої ОПП 

«Металургія». 

Серед присутніх відбувся жвавий обмін думок щодо існуючих проблем 

підготовки фахівця, здатного розробляти і використовувати сучасні 

технології виробництва залізорудної сировини. З позиції роботодавців 

експерти відмітили, що загалом перелік та зміст дисциплін обов’язкової та 

вибіркової компоненти рецензованих ОПП відповідає меті навчання 

молодших бакалаврів, а саме підготовці фахівців, здатних виконувати типові 

завдання на первинних посадах техніка-технолога та техніка-лаборанта у 

різних напрямах металургійного виробництва. 

Євген Шидловський (начальник технічного управління ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг») наголосив на розширеному тематичному 

змісту спеціалізованої ОПП, яка розроблена під проект «Нова фабрика», за 

рахунок приділення більшої уваги технології виробництва окатишів та 

введення таких дисциплін як «Контроль та управління процесами обпалення 

окатишів», «Теорія і технологія використання окатишів в доменній плавці», 

«Автоматизація процесів виробництва окатишів». Це робить освітню 

програму більш адаптованою під проект, а фахівців-випускників – більш 

підготовленими до роботи на новій фабриці огрудкування. Його думку 

підтримали Андрій Романчук (заступник начальника доменного цеху №2 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг») та Антон Яценко (заступник директора 



АДД ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»), які вважають перевагою нової ОПП 

саме її спеціалізацію під доменний процес, що дозволяє всебічно та 

поглиблено вивчити всі аспекти доменного виробництва. 

Олег Щербук (начальник агломераційного цеху № 2 АДД ПАТ «АМКР») 

підтримав колег і звернув увагу на таку перевагу рецензованої ОПП як її 

практична спрямованість та значний обсяг годин, виділений саме на 

проходження практики на виробництві. 

Стосовно «класичної» ОПП «Металургія» всі зовнішні експерти відмітили її 

більшу комплексність, яка дозволяє працювати не тільки у сфері агломерації, 

але й прокатному виробництві та виробництві сталі, що охоплює всі три 

напрями металургійного виробництва. Сергій Вербило (начальник 

технічного управління ПрАТ «Північний гірничо-збагачувальний комбінат») 

звернув увагу на досить поглиблену теоретичну підготовку майбутніх 

фахівців, зокрема значні за обсягами годин та ґрунтовні за змістом навчальні 

дисципліни з опанування фізики та на оновлену дисципліну «Вища 

математика з елементами моделювання функціоналу технічних систем», які 

формують базис для глибшого розуміння професійних дисциплін. Олег 

Щербук підкреслив необхідність виділення більшої кількості годин на 

практику студентів, оскільки саме на виробництві під час роботи на робочому 

місці можна закріпити набуті знання і отримати навички з фаху. 

Загалом всі зовнішні експерти підтримали запровадження нових освітніх 

програм на короткому циклі навчання на рівні бакалавра та відмітили 

своєчасність їх започаткування. 

Присутні на зустрічі внутрішні стейкхолддери Олександра Горяєва та Олег 

Білецький  підтримали запропоновані ОПП і зазначили, що з позиції 

студентів, які навчаються на цій програмі на рівні бакалавра, достатньо уваги 

приділяється теоретичній підготовці і фаховій складовій. Особливо 

порадувало студентів збільшення кількості годин на вивчення англійської 

мови, оскільки без знання іноземної мови знайти роботу та просунутися по 

кар’єрних щаблях у сучасному світі стає дедалі складніше. Тому вони 

підтримали запровадження нових ОПП з підготовки молодшого бакалавра. 

Після обговорення переваг та недоліків освітніх програм підготовки 

молодшого бакалавра за спеціальністю 136 «Металургія» гарант ОПП Євген 

Чупринов підбив підсумок дискусії та розповів про перспективи 

вдосконалення цих програм за результатами обговорення з експертами –

стейкхолдерами та власного бачення кафедри щодо розвитку спеціальності. 

Далі обговорення було продовжено у напрямку експертного розгляду двох 

ОПП «Металургія» з підготовки бакалавра (перший рівень вищої освіти) та 

магістра (другий рівень вищої освіти). Гарант програми з підготовки 

бакалавра Наталя Сусло презентувала її мету, складові, тематичне 

наповнення та особливості.  

Під час обговорення ОПП зовнішні експерти Євген Шидловський та Сергій 

Вербило відзначили, що програма підготовки бакалавра є практично-

орієнтованою, її особливістю є поєднання глибокої теоретичної та 

спеціальної практичної підготовки з формуванням металурга-технолога. На 

їх думку, програма є більш послідовна та комплексна, яка охоплює вивчення 

всіх аспектів металургійного виробництва.  

Потенційні роботодавці звернули увагу, що опанування у повному обсязі 

програми навчання бакалавра дозволяє набути таку інтегровану 

компетентність як здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми металургії у професійній діяльності або у процесі 

навчання, що передбачає застосування теоретичних положень та методів 

інженерії і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.  

Це дозволить студентам вже на робочому місці орієнтуватися у нових для 

себе умовах і вирішувати поставлені завдання. Олег Щербук акцентував 

увагу на необхідності набуття студентами на рівні бакалавра менеджерських 

навичок, оскільки вони можуть займати посади управлінців середньої ланки, 

а це передбачає розуміння основ управління людьми, психології поведінки у 

колективі та засад тайм-менеджменту. 

У ході дискусії Андрій Романчук та Антон Яценко виділили актуалізацію 

програми під умови зміни технологій і важливість вивчення такої дисципліни 



як «Інноваційні технології в 

металургії», а Олег Щербук 

акцентував увагу на важливості 

навчальної дисципліни 

«Ресурсозаощаджуючі технології 

в металургії». Він зазначив, що на 

комбінаті «АрселорМіттал 

Кривий Ріг» з 2012 року 

запроваджено систему WCM 

(виробництво світового класу), 

яка надає підприємству ряд 

переваг в інноваціях, якості, ціні, 

гнучкості, дисципліні постачань, 

сервісі та собівартості. Особливістю WCM є також підвищення екологічності 

виробництва, тому ця система впроваджується на більшості підприємств 

компанії «АрселорМіттал». Важливо ознайомити студентів з новаціями в 

управлінні, виробництві та технологіях, особливо якщо вони бажають 

працювати у компаніях світового рівня. 

Щодо ОПП «Металургія» з підготовки магістра, яку презентував гарант 

програми Віталій Лялюк, всі зовнішні експерти були одностайні у думці, що 

програма є логічним продовженням ОПП бакалавра і відмітили 

комплексність підготовки фахівця-металурга. ОПП формує у студентів-

магістрів навички наукових та експериментальних досліджень, що дозволяє 

їх у майбутньому виконувати більш складні функції, обіймати посади 

керівного рівня та працювати у сфері наукових досліджень відповідного 

профілю. 

Запрошені внутрішні експерти – студенти бакалаври та магістри – також 

позитивно оцінити освітні програми. Так, Максим 

Добровольський та Костянтин Леонов відзначили достатню кількість 

спеціалізованих дисциплін у програмі, що дозволяє полегшити опанування 

фаху, а студентка-магістр Єлізавета Сусло відзначила, що із задоволенням 

опановує основи наукових досліджень, які надають творчий характер 

майбутній професії і розширюють можливості для працевлаштування. 

У підсумку всі запрошені 

експерти рекомендували 

обговорювані ОПП до 

запровадження із урахуванням 

внесених змін.  

Після досить жвавого 

обговорення гаранти освітніх 

програм Наталя Сусло та Віталій 

Лялюк розповіли присутнім про 

напрацювання кафедри щодо 

можливих напрямів 

вдосконалення ОПП і відзначили, 

що таке бачення фахівців кафедри 

у більшості збігаються із думкою роботодавців та студентів і відповідає 

сучасним трендам. 

Підсумовуючи результати обговорення ОПП, модератор Ірина 

Васильчук озвучила вироблені спільні пропозиції щодо підвищення якості 

підготовки майбутніх фахівців за спеціальністю «Металургія», які будуть 

покладені в основу перегляду освітніх програм та удосконалення навчальних 

планів. 



Захист дипломних робіт 

стартував! 

В економічному 

інституті ДУЕТ 

розпочалися захисти 

кваліфікаційних робіт 

бакалаврів. 

Першими естафету 

студентських 

досліджень розпочали 

випускники спе-

ціальності «Міжнародні 

економічні відносини» 

 

Цього року студенти-міжнародники обрали різноманітні теми для випускних 

досліджень, висвітлюючи актуальну проблематику сучасного міжнародного 

простору.  Під час презентацій говорили про цифрову дипломатію, світове 

партнерство і сучасну політику, проблему цифрового розриву, франчайзинг, 

електронну комерцію на тлі 

глобалізації,  міжнародні моделі соціальних 

великих даних, експансію криптовалюти  на 

світовому ринку, перспективи 

дипломатичних відносин України з різними 

країнами, а також аналізували міжнародне 

бізнес середовище на прикладі відомих 

світових компаній. 

Яскравим завершенням захисту дипломних 

бакалаврських робіт спеціальності 

292 «Міжнародні економічні 

відносини» стало особливе привітання 

від кураторки групи 

МЕВ-17-1 Ганни 

Пурій. Неперевершені, 

особливі й неймовірні 

бакалаври групи МЕВ-

17-1 надихнули 

куратора на теплі 

спогади знайомства з 

групою у 2017 році. Завдяки світлинам кожного студента у вересні 2017 року, 

які підготувала куратор, кожен бакалавр згадав свої очікування та 

хвилювання від нового етапу життя – навчання в університеті. За ці чотири 

роки студенти-між-народники не тільки дорослішали, а й розвивалися як 

творчі та креативні особистості. 

Для кожного зі своїх  «МЕВів» Пурій Ганна підготувала особливі побажання. 

Вона передала щирі привітання батькам і слова вдячності за те, що 

довірили своїх дітей для формування свідомих яскравих і непередбачуваних 

міжнародників. 

Щирі привітання із захистом дипломної бакалаврської роботи і присвоєнням 

кваліфікації «Бакалавр міжнародних економічних відносин»: Бойко Наталії, 

Бойку Роману,  Гуменнікову Родіону, Дзюбі Дар’ї, Кривоноговій Лілії, 

Кузнєцову Максиму, Кучабському Антону, 

Лисенко Світлані, Міщенко Юлії, Подвалюк 

Катерині, Приходкову Андрію, Приходченко 

Катерині, Себало Валерію, Сумченко Юлії, 

Хвощану Ярославу, Шелест Сніжані, Яловій 

Альоні. 

Щиро вітаємо всіх із першою сходинкою 

професійного зростання і чекаємо у 

магістратурі! 

Ірина Максимова, 

в.о. завідувача кафедри міжнародної 

економіки, к.е.н., доцент. 

В економічному 

інституті ДУЕТ 

розпочалися захисти 

кваліфікаційних робіт 

бакалаврів. 

Першими естафету 

студентських 

досліджень розпочали 

випускники спе-

ціальності 

«Міжнародні 

економічні відносини» 

 



Захист 

бакалаврських 

робіт  

за 

спеціальністю 

"Економіка" 

14 червня відбулася 

довгоочікувана подія – захист кваліфікаційних бакалаврських робіт 

студентів денної та заочної форми навчання спеціальності 051 

«Економіка» 

 

Захист робіт проходив у дистанційному форматі на платформі Zoom. 

Незважаючи на це, процес проходив цікаво, пізнавально, активно, на 

позитивних емоціях і з легкими нотками напруги та хвилювань. Захист 

відбувся на високому рівні, адже кожен студент мав змогу звернутися до 

свого наукового керівника з питаннями для написання якісної, змістовної 

роботи. 

- Хочеться подякувати кожному викладачеві  університету, а особливо 

викладачам  кафедри економіки та підприємництва за отримані знання, 

навички та вміння, які ми отримали під час навчання! Ви завжди мали 

відповіді на наші запитання, надавали моральну підтримку, заохочували нас 

до участі в різноманітних Всеукраїнських та Міжнародних конференціях, 

конкурсах, що давало нам змогу ще більше розвиватися. Дякуємо Вам! - 

сказала Маргарита Сапожникова, староста групи ЕК-19-1.  

Кафедра економіки та підприємництва вітає своїх випускників 

бакалаврів з успішним завершенням навчання, бажає  великих успіхів! 

  

Вітаємо із захистом! 

 

Колектив кафедри економіки та підприємництва щиро вітає 

студентів спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» з успішним захистом кваліфікаційних бакалаврських робіт! 

Завершилася пора навчання в стінах Державного університету економіки та 

технологій  для студентів спеціальності «Підприємництво та біржова 

діяльність», а 16 липня  відбувся захист їх кваліфікаційних бакалаврських 

робіт.  

Студенти захищали свої роботи у відповідності з вимогами щодо організації 

та порядку роботи екзаменаційної комісії в дистанційному режимі на онлайн-

платформі Zoom. Студенти показали високий рівень аналітичних здібностей 

і практичних навичок. Теми представлених дипломних проєктів актуальні й 

досить різноманітні, всі вони мають дослідницький характер і базуються на 

реальних даних. Висновки і рекомендації, що містяться у бакалаврських 

роботах, мають як теоретичне, так і практичне значення. Сподіваємося, що 

отримані в університеті знання, стануть запорукою вагомих здобутків і 

допоможуть досягти омріяних вершин у професійній діяльності! 

Бажаємо вам життєвої мудрості, невичерпної енергії, наполегливості 

подолати всі перешкоди на шляху до успіху! 



Вебінар для науковців ДУЕТ + 

Презентація 

Запрошуємо на вебінар «ORCID: 

ідентифікатор науковця у цифровому 

середовищі», який проводитиме 

 в.о. проректора з науково-педагогічної, 

навчальної роботи та міжнародної 

діяльності, д.е.н.,  

професор Сергій Гушко 

Вебінар відбудеться 15 червня о 15:30 год. 

Долучайтеся, щоб дізнатися більше про роль ідентифікації науковця: 

• Як використовувати ORCID? 

• Які дані важливо зазначити під час створення ідентифікатора? 

• Як швидко додати свій науковий доробок? 

Ви зможете поставити доповідачу будь-які питання в межах теми. 

Презентація  «ORCID: ідентифікатор науковця у цифровому середовищі». 

Встигнути все! 

 

Під цим гаслом пройшов 2-й навчальний семестр для студентів-

міжнародників спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії» 

Після успішного завершення практики і сесії студенти зібралися обговорити 

результати власних наукових досліджень, які виконували протягом семестру. 

Тематика робіт охопила різні теми міжнародних відносин. Тож захід кафедри 

міжнародної економіки був насичений «барвами» різних поглядів, думок і 

  

 

 

 

 

  

 

https://www.duet.edu.ua/uploads/1NewS/ORCID.pdf


парадигм. Відчувалося, що у 

дослідженнях студетам-міжародникам 

допоміг їх журналістських хист! 

Представники усіх 3-х курсів освітньої 

програми «Міжнародна інформація та 

журналістика» представили презентації 

наукових доробків, яких зібралося аж 16. 

Так, 3-й курс висвітлив такі актуальні 

теми: Владислав Кулєєв "Цифровий 

розрив як фактор міжнародних 

комунікацій", Ліна Петрова 

"Інформаційна діяльність світових 

міжнародних організацій", Валерія Балан 

"Інформаційна стратегія та програми 

Європейського Союзу". 

 З 2-го курсу наукові дослідження представили: Інна Григораш "Пацифізм та 

його вплив на міжнародні відносини", Євген Горюшкін "Цивілізаційний 

підхід у теорії міжнародних відносин", Віктор Казік "Євроінтеграційний 

вибір України: проблеми та виклики", Олександр Миргородський 

"Міграційна політика Німеччини", Олександр Тирса "Військовий потенціал 

як фактор могутності держави", Данило Шрамко "Тероризм: від 

внутрішнього явища до глобальної проблеми". 

Варто відзначити роботи студентів 1-го курсу, які вперше робили наукові 

дослідження університетського рівня й успішно подолали цей челендж: Юлія 

Бєлкіна "Геополітичні наслідки Першої світової війни", Надія Торгунакова 

"Генеза та розвиток міжнародого тероризму", Яна Задніпровська 

"Організація Об’єднаних Націй і її місце в системі міжнародних відносин", 

Ольга Бабюк "Причини, ґенеза та головні етапи «холодної війни», Астхік 

Мкртчян "Великі географічні відкриття і перший поділ світу між 

європейськими державами", Марія Пасічник "Діяльність ООН в умовах 

«холодної» війни",  Іван Кравченко "Організація дипломатичної служби в 

епоху абсолютизму".  

- Дуже радію з того, що захід вдалося 

реалізувати! Перший семестр ми 

закінчували дайджестом міжнародників, 

а другий завершуємо, обговорюючи наукові 

дослідження наших студентів! – 

говорить Ірина Максимова, в.о. 

завідувача кафедри міжнародної 

економіки. – Сьогодні представлено 

багато цікавих досліджень, кожне з яких 

заслуговує на увагу. Подібні заходи на 

кафедрі є дуже корисними, адже це не 

тільки формує спільноту міжнародників 

ДУЕТ різних курсів, але й дозволяє 

відточувати майстерність публічних 

виступів, уміння презентувати 

результати своєї роботи. Приємно, що до 

заходу долучилися студенти усіх курсів МВС. Тож пишаюся нашими 

студентами і чекатиму на нові тематичні зустрічі в новому навчальному 

році! 

- Наукова робота – нелегка праця, яка дає можливість проявити себе і 

власний інтелектуальний потенціал, продемонструвати як широту 

свтогляду, так і глибину аналізу, бути творчими і сміливими в 

інтерпретаціях, але при цьому дотримуватися суворої логіки і правил. І це 

завдання – поєднати те, що, на перший погляд, є непоєднуваним, виявилося 

до снаги нашим студентам-міжнародникам, - зазначила доцент Наталія 

Шелудякова. 

 Наприкінці зустрічі на основі комплексного оцінювання було обрано 5 

кращих робіт, які матимуть наукове продовження у вигляді публікацій та 

участі в конкурсах наукових робіт (Влад Кулєєв, Надія Торгунакова, Ася 

Мкртчян, Олександр Миргородський, Іван Кравченко). Окрім того, усі 

студенти взяли активну участь в інтерактивному інтернет-голосуванні й 

додатково обрали дві найбільш цікаві роботи (Віктор Казік і Євген 

Горюшкін). 



Захистились! 

З 14-го по 18 червня  відбувся захист 

дипломних проєктів студентів денної 

форми навчання спеціальності 141 

«Електроенергетика, електротехніка 

та електромеханіка. Монтаж і 

експлуатація електроустаткування 

підприємств і цивільних споруд» 

Кожний дипломний проєкт був актуальним і спрямованим на вирішення 

завдань творчого характеру відповідно до напряму майбутньої діяльності, він 

відповідав сучасним умовам і обґрунтований практичними потребами 

виробництва. 

Під час захисту проєктів студенти представили розробки нового 

електрообладнання, оптимальні рішення складання схем електричних мереж 

для електропостачання споживачів електроенергії, схем автоматики і 

релейного захисту, сучасних комплектних розподільчих пристроїв. 

Найкращими із проєктів були роботи студентів Дяченко С.М, 

Панасюка Д.В., Ковбаси Є.К., Светова Д.А., Сліпченко В.П. 

 

*** 

16 червня в ВСП ФКП ДУЕТ розпочалися захисти дипломних проєктів. 

Першими естафету студентських проєктів  розпочали випускники 

спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» 

Цього року студенти обрали різноманітні теми для дипломних проєктів. Під 

час презентацій проєктів говорили про сучасні методи отримання заготовок, 

використання сучасного ріжучого інструмента й оснащення. 

Щирі привітання із захистом дипломного проєкту і присвоєнням кваліфікації 

техніка-технолога всім студентам, але найкращими з них були Гусинська 

Владислава, Григорович Анастасія, Боросан Павло. 

Яскравим завершенням захисту дипломних робіт спеціальності 

133  «Галузеве машинобудування» стало особливе привітання від І.В. 

Засельского, доцента кафедри інжинірингу з галузевого машинобудування 

Технологічного інституту Державного університету економіки і технологій. 

Не хочемо прощатися з нашими яскравими 

випускниками! Тож щиро вітаємо їх із першою 

сходинкою професійного зростання! 

 

Наталія Байдарова, завідувач бібліотеки  

ВСП ФКП ДУЕТ. 

 

 

 

 

 

 

Вітаємо із захистом здобувачів спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування»! 
 

17 та 18 червня 2021 року відбулись захисти кваліфікаційних бакалаврських робіт за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». 

У зв’язку з пандемією та карантином захист відбувався дистанційно з використанням платформи ZOOM. 

Представлені роботи охоплювали широке коло актуальних питань фінансової сфери: формування і виконання державного та місцевих бюджетів, аналіз 

сучасних тенденцій податкової політики і стану податкової системи, ефективність та результативність діяльності провідних промислових підприємств нашого 

регіону, діяльність страхових компаній і банківських установ, впливи та наслідки диджиталізації економіки. Не обминули доповідачі і проблемні аспекти 

впливу COVID-19 на публічні та корпоративні фінанси. 

Вітаємо нових бакалаврів-фінансистів із захистом і бажаємо їм успіхів у майбутньому професійному житті! 

 

  



Обговорення ОПП "Диджитал 

облік та бізнес-експертиза" 

 
*** 

Триває літній цикл 

обговорень зі 

стейкхолдерами освітньо-

професійних програм 

підготовки бакалаврів 

 у ДУЕТ 

*** 

 

Цього разу важливо було почути думку експертів щодо новацій у ОПП 

«Диджитал облік та бізнес-експертиза» підготовки здобувачів вищої 

освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю 

071 «Облік і оподаткування» 

Це вже друге обговорення якості змісту та актуальності контенту освітніх 

програм з підготовки бакалаврів, яке проводить. кафедра обліку і 

оподаткування спільно із Центром експертизи у гірничо-металургійній 

галузі. 

Як і попереднє обговорення ОПП підготовки молодшого бакалавра, чинне 

засідання було проведено онлайн 10 червня 2021 року. 

На зустрічі були присутні: 

1) Зовнішні експерти – представники роботодавців: 

Тамара Бєлкіна – головний бухгалтер АТ «Оператор газорозподільної 

системи «Криворіжгаз». 

Оксана Лук’янова – сертифікований аудитор, директор ТОВ «АФ 

«Перспектива Плюс». 

Олена Гога – завідувач відділу бухгалтерського обліку, головний бухгалтер 

виконавчого комітету Довгинцівської районної в місті ради. 

 2) Внутрішні 

експерти – 

студенти, здо-

бувачі вищої 

освіти: 

Тетяна Мез-

гиш – здобувач 

вищої освіти 

Державного 

університету 

економіки і технологій спеціальністю на першому (бакалаврському) рівні 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» (3-й курс); 

Єлизавета Шаповал – здобувач вищої освіти Державного університету 

економіки і технологій спеціальністю на першому (бакалаврському) рівні 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» (2-й курс). 

3) Викладачі кафедри – члени проектної групи: 

Олена Руденко – к.е.н., доцент, в.о. завідувача кафедри обліку і 

оподаткування, член проектної групи; 

Ольга Кондратюк – к.е.н., доцент кафедри обліку і оподаткування, гарант 

освітньої програми; 

Дутчак Руслан – к.е.н, доцент кафедри обліку і оподаткування, в.о. директора 

економічного інституту ДУЕТ. 

Модератор зустрічі - Ірина Васильчук, доктор економічних наук, професор, 

керівник Центру експертизи у гірничо-металургійній галузі ДУЕТ. 

 

Триває літній цикл 

обговорень зі 

стейкхолдерами 

освітньо-професійних 

програм підготовки 

бакалаврів 

 у ДУЕТ 

 



На початку зустрічі гарант 

освітньо-професійної 

програми «Диджитал облік 

та бізнес-експертиза» Ольга 

Кондратюк розповіла 

присутнім про причини 

запровадження нової 

освітньої програми та її 

особливості і переваги. 

Гарант акцентувала увагу, 

що оновлена програма орієнтована на поєднання новацій технологічного 

характеру та традиційних професійних компетентностей, що відповідає 

тенденціям ринку праці щодо розвитку професії. Зокрема, на вивчення 

сукупності актуальних теоретичних і практичних питань щодо методів 

побудови електронного бізнесу, його інструментарію при роботі на різних 

сегментах ринку; застосування принципів використання цифрових 

технологій в обліку, оподаткуванні, аудиті та аналізі; набуття навичок 

постановки завдань засобам штучного інтелекту; оволодіння навиками 

організації та методики надання бухгалтерських послуг у режимі реального 

часу з використанням сучасних інформаційних платформ; практичне 

використання інструментарію хмарних та інших інноваційних технологій; 

розуміння системи захисту інформації, шляхів організації системи 

інформаційної безпеки підприємства; розуміння сучасних технологій та 

інструментарію здійснення аудиту; вміння виконувати інтелектуальний 

бізнес-аналіз даних та програмування в обліково-контрольному 

середовищі,  в рамках яких формуються фахівці, які здатні оцінювати та 

аналізувати інформацію, приймати на її основі виважені управлінські 

рішення. 

Під час обговорення ОПП експерти були одностайні щодо актуальності 

запровадження оновленої ОПП підготовки бухгалтера-аудитора з 

розширеними компетентностями. Так, Олена Гога (завідувач відділу 

бухгалтерського обліку, головний бухгалтер виконавчого комітету 

Довгинцівської районної в місті ради) підкреслила, що програма 

характеризується інноваційним підходом, який полягає в запровадженні 

дисциплін, що 

формуватимуть сучасні 

фахові компетентності, 

посилені цифровими 

компетентностями. Експертка 

акцентувала увагу на пакеті 

вибіркових дисциплін, які 

пропонуються до вивчення. 

Зокрема, на її думку, важливо 

зараз вивчати дисципліну 

«Big Data», оскільки вона дозволяє робити більш якісним аналіз для 

прийняття управлінських рішень. Олена Гога оцінила 

позитивно  різноспрямованість вибіркових дисциплін, зокрема таких як 

«Облік та ІТ-рішення в банках» і «Облік та ІТ-рішення в бюджетних 

установах», оскільки це розширює можливості випускників щодо 

працевлаштування. Водночас експертка наголосила на важливості не лише 

теоретичної, але й практичної підготовки. 

Її думку підтримала Тамара Бєлкіна (головний бухгалтер АТ «Оператор 

газорозподільної системи «Криворіжгаз»), яка також наголосила на 

важливості практико орієнтованої підготовки, зокрема, опанування пакетів 

спеціалізованих прикладних програм таких як «1-с «Бухгалтерія», «Medoc», 

«SAP». Без навичок роботи з такими програмами випускнику складно буде 

знайти роботу, тому введення міжпредметного тренінгу «Організація 

«цифрового» робочого місця бухгалтера» є дуже актуальним і корисним. 

Також експертка наголосила на необхідності введення дисципліни з 

фінансового моніторингу, оскільки в останні роки посилилися вимоги з боку 

фінансових регуляторів до підприємств  і такі знання будуть дуже корисними 

майбутнім фахівцям. Загалом, на думку Тамари Бєлкіної, рецензована ОПП 

складена логічно, характеризується комплексністю та послідовністю 

опанування необхідних компетентностей і знань. 

Згодна з думкою колег і Оксана Лук’янова (сертифікований аудитор, 

директор ТОВ «АФ «Перспектива Плюс»), яка також зупинилася на 

важливості отримання знань щодо фінансового моніторингу та опанування 



сучасних інформаційно-комп’ютерні програм для управління 

підприємством, зокрема «1-С» чи інші схожі за функціоналом. Також, на її 

думку, важливо навчити студентів цифровій грамотності, зокрема, навчити 

працювати з такими додатками як «Дія», «Електронний кабінет податківця» 

і т.ін. Своєчасним буде розширення компетентностей студентів за рахунок 

опанування засад проведення бізнес-експертизи, що дозволяє посилити 

аналітичні знання та навички випускників. Також експертка підтримала 

думку щодо необхідності посилення практичної підготовки фахівців за 

рахунок збільшення годин роботи на підприємствах для закріплення набутих 

знань. 

З позиції роботодавців експерти відзначили, що загалом перелік і зміст 

дисциплін обов’язкової та вибіркової компоненти рецензованої ОПП 

відповідає меті навчання бакалаврів, а започаткування нової програми є 

своєчасним і корисним. 

Присутні на зустрічі студенти – здобувачі вищої освіти Тетяна 

Мезгиш і Єлизавета Шаповал також підкреслили актуальність програми, 

акцентували увагу на нових дисциплінах, що вводяться до неї, особливо ті, 

які формують цифрові компетентності. Нові набуті знання допоможуть 

випускникам знайти бажану посаду в умовах нових вимог ринку праці. 

Після досить жвавого обговорення в.о. завідувача кафедри обліку і 

оподаткування, член проєктної групи Олена Руденко розповіла про 

результати публічного обговорення ОПП «Диджитал облік та бізнес-

експертиза», яке проводилося серед всіх бажаючих шляхом опитування через 

Google-форму, розміщену на сайті університету. Доповідач підкреслила, що 

всі респонденти загалом позитивно оцінили новації ОПП і підтримали її 

запровадження. 

За результатами обговорень вироблено спільні пропозиції щодо підвищення 

якості підготовки майбутніх фахівців за ОПП «Диджитал облік і бізнес-

експертиза» підготовки здобувачів вищої освіти на першому 

(бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і 

оподаткування». 

Захист кваліфікаційних робіт 

бакалаврів 

16 червня відбувся 

захист кваліфі-

каційних робіт 

здобувачів денної і 

заочної форм 

навчання за 

спеціальністю 071 

«Облік і оподаткування» із застосуванням сервісу інтернет-конференцій 

Zoom 

Теми досліджень, обрані студентами, були різноманітні, актуальні й дуже 

цікаві. Простежується розуміння актуальної проблематики у сфері обліку, 

контролю, аналізу, аудиту, оподаткування, управління підприємством і того, 

що робота в цій сфері вимагає дисциплінованості, організованості, 

уважності, креативності мислення, умінь формулювати професійну думку і 

брати на себе відповідальність за прийняті рішення. 

Здобувачі підготували яскраві презентації і були впевненими під час 

доповідей власних результатів досліджень і відповідей на запитання. 

Говорили про управлінську інформацію і звітність, інформаційні системи, 

обліково-аналітичну складову управління підприємством, проблемні аспекти 

у сфері бухгалтерського обліку та оподаткування. 

Голова екзаменаційної комісії (професор С.В. Гушко), члени ЕК (доценти 

Р.Р. Дутчак, О.М. Кондратюк, О.В. Руденко), керівник кваліфікаційних робіт 

(професор Ю.М. Кузьмінський)  привітали студентів із вдалим захистом і 

побажали успішного професійного зростання і  щасливого особистого життя. 

Пишаємося нашими випускниками і чекаємо їх до магістратури! 

 

 



Нові 

можливості 

навчання  

в ДУЕТ для 

випускників 

коледжів 

Шановні випускники! 

Незабаром Ви отримаєте диплом молодшого спеціаліста, що, безумовно, 

є значним досягненням. Не варто на цьому зупинятися 

Сьогодні в світі домінує тенденція, за якої навчання триває усе 

життя.  Надзвичайно динамічний, складний, несподіваний світ вимагає від 

нас креативності, здатності будувати комунікації, швидко опановувати нові 

знання і навички. Більшість успішних людей зараз мають більш ніж одну 

вищу освіту, а також додатково навчаються на різноманітних курсах або 

відвідують фахові тренінги. Державний університет економіки і технологій 

пропонує декілька варіантів навчання:  

- базовий варіант – продовження навчання за отриманою в коледжі 

спеціальністю на 2-му або 3-му курсі університету, на денній або заочній 

формі;  

- зміна профілю – зміна спеціальності на іншу та навчання в університеті на 

2-му курсі, на денній або заочній формі;  

- продовження навчання за отриманою в коледжі спеціальністю на заочній 

формі з одночасним навчанням на денній формі за програмою «Нова 

фабрика».  

Що собою представляє проєкт «Нова фабрика»? 

 У наступному навчальному році Державний університет економіки і 

технологій разом із найбільшим у нашому місті підприємством  ПАТ 

«АрселорМіттал Кривий Ріг» запускають освітній проєкт, в рамках якого 

випускники 11-х класів і коледжів мають можливість безоплатно навчатися в 

університеті за унікальною  освітньою програмою із залученням найкращих 

українських та іноземних фахівців. Саме випускники ДУЕТ сформують 

команду фахівців для нової фабрики огрудкування. Її компанія вже будує, а 

у 2023 році це буде надсучасний промисловий об’єкт із новою виробничою 

культурою і з новими перспективами для молоді.  

На які спеціальності можна вступити за проєктом «Нова фабрика»: 

- Галузеве машинобудування;  

- Металургія;  

 - Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка;  

- Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані 

технології. 

 Для вступу необхідно:  

- мати 2 ЗНО (українська мова, другий – будь-який із предметів на вибір);  

- свідоцтво (атестат) про повну загальну середню освіту;  

- зареєструвати з 1 липня електронний кабінет вступника та подати до нього 

документи в електронному форматі з 14 липня;  

- підписати контракт на навчання, за яким оплату здійснюватиме 

підприємство ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг».  

Цікава інформація для абітурієнтів чоловічої статі 

Відповідно до статті 17 Закону України «Про військовий обов’язок та 

військову службу» відстрочка від призову на військову службу надається у 

закладах вищої освіти з денною формою навчання, у тому числі під час 

здобуття наступного ступеня освіти.  

Телефони для довідок: (098) 207-36-48, (098) 42-41-245 



Вступ до магістратури:  

важливі 

поради 

Завершена 

реєстрація 

вступників на 

ОС «Магістр» 

для складання 

ЄФВВ та/або ЄВІ 

у 2021 році. 

 

Календарний графік вступу на ОС «Магістр» у 2021 році: 

• Запрошення-перепустки, в яких буде визначено час та місце 

проведення тестування, учасники ЗНО отримають до 16 червня. 

• 30 червня – Єдиний вступний іспит з іноземної мови. 

• 2 липня – Єдине фахове вступне випробування з права. 

• Оголошення офіційних результатів тестування відбудеться не пізніше 

13 липня. 

Радимо добре підготуватися до випробувань. Для цього можна скористатися 

офіційним ресурсом «ЗНО-ОНЛАЙН», де Ви знайдете тести зовнішнього 

незалежного оцінювання, що складалися вступниками до магістратури у 

попередніх роках. До переліку включені тести: 

- єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ) із загальної навчальної 

правничої компетенції (ТЗНПК), 

- тести ЄФВВ з права та тести єдиного вступного іспиту (ЄВІ) з іноземних 

мов (англійської, французької, німецької та іспанської). 

https://zno.osvita.ua/master/ 

Всім, студентам, які прагнуть досягти успіхів у магістратурі, ми бажаємо 

твердої впевненості у власних силах і знаннях, і не менш твердої руки під час 

складання іспитів!  

 

УВАГА: 

Scholarship в 

Україні 

У межах соціального проєкту "Scholarship в Україні" запрошуємо охочих 

на вебінар "Як створити успішне резюме чи знання, які допоможуть знайти 

роботу", який відбудеться завтра, 5 червня, об 11:00 год. онлайн. 

Долучитися до конференції Zoom можна за посиланням: 

https://zoom.us/j/98139015456?pwd=bXVzRmE5ODJ6TWM3RVF2ZFlLR1JEZ

z09 

Ідентифікатор конференції: 981 3901 5456. Код доступу: 907037 

Докладніше у Facebook 

 

 

 

 

 

 

  

https://zno.osvita.ua/%22%20%5Co%20%22%D0%97%D0%9D%D0%9E-%D0%9E%D0%9D%D0%9B%D0%90%D0%99%D0%9D
https://zno.osvita.ua/master/
https://zoom.us/j/98139015456?pwd=bXVzRmE5ODJ6TWM3RVF2ZFlLR1JEZz09
https://zoom.us/j/98139015456?pwd=bXVzRmE5ODJ6TWM3RVF2ZFlLR1JEZz09
https://www.facebook.com/events/1540601219466736


Паралельна освіта  

на економічних спеціальностях 

*** 
У сучасному 

світі, де люди 

навчаються 

протягом 

усього життя, 

нікого не 

здивуєш двома 

освітами…  

 

*** 

Можливість отримати дві вищі освіти одночасно - унікальний шанс, 

запропонований програмою паралельного навчання, що діє в Державному 

університеті економіки і технологій. 

9 червня 2021 року про цю концепцію та переваги здобуття другої освіти 

розповіли представники Навчально-наукового економічного інституту 

студентам технічних спеціальностей. Студенти 1-2 курсів Навчально-

наукового Технологічного інституту ДУЕТ отримали вичерпну інформацію 

та інсайти про особливості економічні спеціальності: Економіка; 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність; Облік та оподаткування; 

Фінанси, банківська справа та страхування; Міжнародні економічні 

відносини; Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії. 

В.о. директора Навчально-наукового економічного інституту Руслан 

Дутчак окреслив усі переваги паралельного навчання:  пільгова вартість, 

короткий термін навчання, умови вступу та інше. Він наголосив, що 

найефективніші інвестиції – це інвестиції у навчання і власний розвиток, що 

в майбутньому принесуть високі дивіденди. 

Завідувачі випускових кафедр економічного інституту, представили 

особливості своїх спеціальностей, акцентували увагу на  перевагах і 

доцільності економічних знань саме для роботи випускників технічних 

спеціальностей. Обґрунтовано зазначили про конкурентоспроможний набір 

hard skills на ринку праці, можливість кар’єрного росту та отримання високої 

оплати праці. 

Натомість, студенти технологічного інституту проявили жвавий 

інтерес до можливості паралельного навчання на економічних 

спеціальностях. 

  

 

 

 

 

 

 

 

У сучасному 

світі, де люди 

навчаються 

протягом 

усього 

життя, 

нікого не 

здивуєш двома 

освітами… 

 

 



Робоча зустріч із партнерами 

Робочій зус-

трічі, при-

свяченій 

підписанню 

навчальних 

планів по 

освітньому 

проєкту 

«Нова 

фабрика», 

передувала велика і кропітка робота, проведена представниками 

Державного університету економіки і технологій та ПАТ 

 «АрселорМіттал КривийРіг»  

Це й розробка освітніх програм та 

планів, і жваві обговорення із 

зовнішніми та внутрішніми 

стейкхолдерами, й ознайомлення з 

програмами учнів шкіл і коледжів. 

Так, останні два тижні Технологічний 

інститут Державного університету 

економіки і технологій (ДУЕТ) разом із 

Центром експертизи у гірничо-

металургійній галузі провів 

обговорення освітніх програм і 

навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти в рамках проєкту 

"Нова фабрика". 

Як ми вже писали і повідомляли читачів на сайті ДУЕТ, мета цих обговорень 

– отримати експертизу на програми від зовнішніх і внутрішніх стейкхолдерів, 

актуалізувати їх під сучасні вимоги ринку праці і запити здобувачів освіти. 

Участь в обго-

вореннях взяли 

представники робо-

тодавців із ПАТ 

«АрселорМіттал 

Кривий Ріг»: Євген 

Шидловський, Олег 

Щербук, Антон 

Яценко, Андрій 

Романчук і з ПрАТ 

«ПівнічГЗК» Сергій Вербило, а також здобувачі вищої освіти і викладачі 

кафедри: професор В.П. Лялюк, доценти М.Г. Коренко, В.В. Кривенко, Є.В. 

Чупринов, Г.М. Панченко, Н.В. Сусло. Модератором була керівник Центру 

експертизи у гірничо-металургійній галузі ДУЕТ д.е.н., професор Ірина 

Васильчук. 

Під час таких робочих зустрічей зовнішні експерти наголошували  на 

необхідності внесення поправок і 

доповнень у навчальні плани з 

урахуванням технологічного процесу 

майбутньої фабрики, а також з 

урахуванням необхідності розвитку в 

майбутніх студентів soft skills. Всі 

пропозиції і рекомендації 

максимально були враховані 

завідувачами кафедр при розробці 

нових освітніх програм на короткому 

циклі навчання на рівні молодшого 

бакалавра. А 4-го червня відбулося 

вже безпосереднє підписання освітніх програм і планів представниками 

випускових кафедр Технологічного інституту ДУЕТ та ПАТ «АрселорМіттал 

Кривий Ріг». 

- На сьогодні, розуміючи проблеми, з якими зіштовхується металургія, а це 

й осучаснення виробництва, й нестача кваліфікованих кадрів, і, взагалі, 



небажання молоді 

залишатися в місті, дуже 

важливо інвестувати в людей, 

в освіту. Починаючи 

будівництво нової фабрики 

огрудкування, ми, в першу 

чергу, подумали про людські 

ресурси, про молодь, яка в 

майбутньому прийде до нас 

працювати, про їхню освіту. 

Тому разом із криворізькими університетами ми в такі короткі строки 

розробили унікальний освітній проєкт «Нова фабрика», зробили те, що 

здавалося взагалі неможливим. Коли ми говорили, що отримаємо ліцензію на 

металургійні й технічні 

спеціальності, всім здавалось, 

що це нереально. Але сьогодні 

у нас є колосальний проєкт 

«Нова фабрика» і ми вже 

маємо в ньому певні 

здобутки,  - 

сказала директор 

департаменту з персоналу 

«АрселорМіттал Кривий 

Ріг» Юлія Чермазович. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тиждень знань від «АрселорМіттал 

Кривий Ріг» 

Настав час для насиченого подіями, знаннями та емоціями тижня, 

який буває тільки раз на рік! 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» запрошує взяти участь у «Тижні знань-

2021» із неодмінними його атрибутами - крутими спікерами, цікавими 

темами, щирими емоціями та новим поглядом на дійсність, який гарантовано 

кожному учаснику. 

Івент відбуватиметься протягом 14-18 червня, і взяти участь у ньому можна, 

зареєструвавшись у чат-боті за посиланням:  

 https://t.me/LearningWeek2021_bot Детальніше:  https://fb.me/e/4rOVkUbKT 
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1000 і одна причина любити 

журналістику 

 

Саме стільки, якщо не більше, причин бути відданим журналістській 

професії мимохіть назвали учасники сьогоднішньої зустрічі Криворізької 

регіональної організації Національної спілки журналістів України. 

 І кожна з них - про натхнення, пристрасть, відданість 

Зустріч була приурочена до Дня журналіста України, який відзначається 6 

червня, і в ній не могли не взяти участь представники ДУЕТ. Рахуймо зв’язки 

ДУЕТ з журналістикою разом…  

Перший і найміцніший зв’язок - освітня програма «Міжнародна інформація 

та журналістика» (спеціальність «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії»), за якою сьогодні навчаються творчі, 

талановиті, сміливі студенти. Саме до них сьогодні була прикута увага 

досвідчених журналістів, адже їм випадає завдання далі розвивати цю справу. 

"Ця місія нелегка, але відповідальна і благородна. Для нас і студентів велика 

честь бути частиною журналістської спільноти, бо це дає можливість не 

тільки "бути у контексті", а й розуміти закономірності розвитку цієї сфери, 

Якщо практика, то тільки така...  

Поки університет на старті сесії, студенти спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» - на фініші практики. У 

підготовку студентів «зашита» практична підготовка на кожному з курсів, і здобуваючи фах за освітньою програмою «Міжнародна інформація та 

журналістика» в рамках спеціальності, вони отримують можливість спробувати себе у ролі журналістів, працівників прес-центрів, відділів комунікації 

підприємств тощо. Сьогодні маємо чудову можливість стати свідками старту студентів 2-го курсу у молодіжному проєкті «ГОВОРИЛЬНЯ». Ефір 

відбудеться о 19:00 год. і буде присвячений темі «Комп’ютер: зло чи квиток у життя?»    Спільното ДУЕТ, підтримаймо студентів переглядами та лайками!  

 

 



знати звідки ми йдемо і куди, які переваги отримуємо, а що втрачаємо" - 

наголосила завідувач кафедри міжнародної економіки Ірина Максимова,    

Зв’язок номер два. Студенти цієї спеціальності мають можливість навчатися 

у професіонала своєї справи, відомої журналістки та письменниці Ольги 

Гончар (Хвостової). Така можливість випадає не кожному - навчатися, 

набиратися досвіду, зануритися у світ редакційних завдань, репортажів, 

інтерв’ю, прямих ефірів, в яких виточуються навички справжнього 

журналіста.  

Ще одна ниточка. В ДУЕТ вже майже рік працює Медіа-центр, діяльність 

якого впритул наближена до журналістики, а головний редактор нашого е-

видання «ДУЕТ-дайджест», досвідчений журналіст та поетес   а Ольга Ткач 

сьогодні отримала відзнаку від Криворізької регіональної організації  НСЖУ.  

Це тільки початок. Впевнені, вже скоро ДУЕТ стане центром щільного 

павутиння зв'язків з журналістами, комунікаційниками, спеціалістами з 

міжнародної інформації, якими стануть наші випускники. Вітаємо їх, 

майбутніх фахівців інформаційної сфери, а також професіоналів, які вже 

сьогодні своїм талантом та працею служать правді і всьому суспільству.  

 

 

Напередодні 

Дня 

журналіста 

України у 

Центральній 

бібліотеці 

відбулася 

зустріч 

представників 

друкованих та 

електронних 

ЗМІ 

 

Участь у святковому заході взяли члени Криворізької регіональної 

організації Національної спілки журналістів України і всі бажаючі, які 

завітали того дня до бібліотеки. 

З вітальним словом виступила голова Криворізької регіональної організації 

Національної спілки журналістів України Людмила Тіміргалєєва. Найбільше 

уваги вона приділила молодим журналістам, які тільки-но стають на цей 

досить цікавий і відповідальний шлях. 

З нагоди відзначення Дня журналіста найбільш активним було вручено 

грамоти. Перед присутніми виступили з розповідями про свій шлях у 

журналістику відомі криворізькі літератори, зокрема, Микола Крамаренко, 

Степан Калинюк, Володимир Бухтіяров, Ольга Хвостова-Гончар та ін. 

У заході взяли участь викладачі і студенти-першокурсники Державного 

університету економіки і технологій. Свої привітання висловили і розповіли 

про спеціальність, пов'язану із журналістикою, яку вивчають студенти в 

ДУЕТ, доценти Ірина Максимова і Наталя Шелудякова. Поділився 

незабутніми враженнями від поїздки на Афон художник-гравер Василь 

Пілка. 

Журналісти і гості ознайомилися з фотороботами членів ГО «Гільдії майстрів 

візуальної журналістики», які представлені на виставці "СВІТОЖ" (Світ 

очима журналістів) у холі Центральної бібліотеки (виставку можна відвідати 

до 11 червня з 10:00-18:00 год.). 

 

 



Подорож до північної 

частини міста 
6 червня, у день свята, криворізькі журналісти взяли участь в 

екскурсії до штольні, де знімався фільм «Червоний». Цікаво 

розповідав про події трагічного минулого відомий 

криворізький журналіст і краєзнавець Іван Найденко. У відгуці 

на це повідомлення зазначила голова КМО НСЖУ Людмила 

Тіміргалєєва: "Чудово провели своє свято криворізькі 

журналісти!  Спасибі за це краєзнавцю, члену НСЖУ Івану 

Найденку, який поводив колег ним же розробленим маршрутом 

по північній частині міста...»  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Поспілкувалися, оглянули місце зйомки кінофільму 

"Червоний", обмінялися думками щодо його сценарію. 

Особливо вразила журналістів гнітюча атмосфера 

штольні, де відбувалися подіі, закладені у сценарій фільму... 

Враженнями від побаченого і почутого поділилися, 

зупинившись на галявині Тернівського парку. Ліричну нотку 

в настрій екскурсантів вніс поет і співак Олександр 

Ломовський із Долинської. 

  



Державний екзамен у Криворізькому 

фаховому коледжі економіки та 

управління 

 

Кафедра фінансів, банківської справи та страхування, взяла участь  

у підсумковому оцінюванні знань студентів Криворізького фахового 

коледжу економіки та управління імені Вадима Гетьмана 

Після закінчення державного екзамена з випускниками було проведено 

професійний захід щодо вступу до Державного університету економіки і 

технологій на спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

та інші спеціальності університету.  

Багато студентів уже вирішили продовжити навчання в нашому навчальному 

закладі. 

 

Для жінок у науці 

 

 

Відбулася реєстрація учасниць у конкурсі  

з нагородження Премії L'Oréal-UNESCO 

«Для жінок у науці-2021» 

 

Мета Премії – підтримати й відзначити талановитих жінок-науковців, а 

також заохотити молодих жінок обирати наукові професії та допомагати їм у 

їхній кар'єрі. 

Українська Премія є частиною глобальної Програми  L'Oréal-UNESCO «Для 

жінок у науці» й реалізовується в Україні третій рік поспіль.  

Участь у Програмі можуть взяти жінки, які професійно займаються 

науковими дослідженнями у галузі STEM (наука, технології, інжиніринг та 

математика) на території України в будь-якому державному вищому 

навчальному закладі, дослідницьких центрах цих закладів або Національній 

академії наук України і відповідають таким умовам: 

-є громадянками України; 

-віком від 18 до 40 років на момент закінчення терміну подання заяв; 

-наявність наукового ступеня; 

-наявність публікацій у журналах, що індексуються в міжнародних 

наукометричних базах Scopus або/та Web of Science; 

-соціальна активність задля популяризації науки. 

Подати заявку на участь можна через онлайн-

платформу: www.forwomeninscience.in.ua 

 

 

Приєднуйся до дружньої родини ДУЕТ! 

 

  

http://www.forwomeninscience.in.ua/


Вебінари від Clarivate Analytics 

 

З 7 по 11 червня 

2021 року 

відбулася серія 

вебінарів 

українською  

від компанії 

Clarivate 

Analytics 

 

Щоб взяти участь у вебінарі на платформі Webex, необхідна попередня 

реєстрація на кожний обраний вебінар окремо. Оберіть зручний час, 

перейдіть за відповідним посиланням, натисніть слово Register, заповніть 

анкету. Запитання поставлені при реєстрації будуть розглянуті на 

відповідних вебінарах. 

За добу та за годину до вебінару надійдуть листи нагадування з 

гіперпосиланням для підключення. Розпочати підключення необхідно НЕ 

РАНІШЕ ніж за 5–10 хвилин до відповідного вебінару. За умови 

прослуховування більше 90% основного часу (лише для вебінарів у Webex), 

протягом трьох робочих днів по закінченню надсилається електронний 

сертифікат учасника. 

NB! Зверніть увагу, що WEBEX не підтримує операційну систему ХР та 

чутливий до версій браузерів. Проконсультуйтеся з системним 

адміністратором вашої установи про можливість підключення до початку 

занять. 

7 червня 2021 

Тема: Оформлення публікації за форматом видання 

Тези: Структура статті. Формати пристатейної бібліографії. Зразки 

оформлення публікації. Можливості і функції референс-менеджера EndNote. 

Покрокова інструкція для початківців. Створення аккаунту, наповнення 

бібліотеки через імпорт записів з Web of Science, сайтів журналів, онлайн 

бібліотек, Google Scholar, додавання записів вручну. бібліотеки, створення та 

впорядкування каталогу, спільний доступ до даних, використання у науковій 

роботі та освітньому процесі. Оформлення та переоформлення статті за 

форматом обраного видання за допомогою Cite While You Write™. 

Корегування тексту, додавання/видалення посилань, версія рукопису для 

подання до видання. Відповіді на запитання з реєстраційних анкет. 

8 червня 2021 

Тема: Розширені можливості нового інтерфейсу Web of Science 

Тези: Структура платформи Web of Science. Особливості індексації окремих 

баз даних. Пошук та аналіз наукової літератури у Web of Science Core 

Collection за допомогою базового та розширеного пошуку. Використання 

символів скорочення та заміни, операторів пошуку, комбінування пошукових 

запитів. Формування вибірки за заданими параметрами, визначення, 

партнерів для виконання проектів, журналів для публікації, фондів для 

фінансування ваших проектів, збереження результатів, експорт даних. 

Відповіді на запитання з реєстраційних анкет. 

9 червня 2021 

Тема: Виклики відкритого доступу 

Тези: 31 січня 2021 вступив у дію план S, що має на меті миттєвий доступ до 

результатів досліджень кожному. План S було анонсовано у вересні 2018 

cOAlition S, міжнародним консорціумом грантодавців та установ. На вебінарі 

розглянемо десять принципів плану S і готовність до них наших установ, 

можливості та виклики відкритого доступу, журнали відкритого доступу та 

вартість публікації. Які зміни приніс він у оприлюднення і розповсюдження 

результатів досліджень? Чому установи відмовляються від передплати 

повних текстів великих видавців? Відповіді на запитання з реєстраційних 

анкет.  

 

З 7 по 11 

червня 2021 

року відбулася 

серія вебінарів 

українською  

від компанії 

Clarivate 

Analytics 

 

 



10 червня 

Тема: Основи наукометрії 

Тези: Предмет, мета, задачі наукометрії. Дані, що використовуються для 

аналізу, їхні джерела, вимоги до якості. Основні показники переваги та 

недоліки: імпакт-фактор і його варіації, h-індекс, CNCI, beamplots. Коректне 

і некоректне застосування, причини і наслідки. Побудови стратегії розвитку 

наукової діяльності вченого, установи, країни з урахуванням 

наукометричних даних. Об’єктивна оцінка публікаційної діяльності 

установи. Аналітичний інструмент InCites в роботі науковця та 

адміністратора. Профілі установи та автора: функції та можливості. Відповіді 

на запитання з реєстраційних анкет. 

Тема: Як опублікуватися в міжнародному виданні? 

Тези: Саме це запитання найчастіше луна під час семінарів та вебінарів. 

Покроково розберемо типи публікацій і їхню мету. Алгоритм відбору та 

оцінку видань для публікації, на які показники варто звертати увагу, де їх 

переглянути. На що варто звертати увагу, як не помилитися при відборі, яку 

небезпеку несе публікація у хижацьких виданнях. Як перевірити індексацію 

видання і звісно чи можлива безкоштовна публікація. Відповіді на запитання 

з реєстраційних анкет. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Перемога у конкурсі 

 

Вітаємо студента 4 курсу навчально-наукового Технологічного інституту  

 

 

 

 

З днем народження, 

«Метінвест»! 

 

6 червня міжнародна гірничо-

металургійна група компаній 

«Метінвест» відзначає свій день 

народження. Для ДУЕТ Метінвест - не 

тільки холдинг світового рівня, який 

об’єднує металургійні підприємства в 

Україні, Європі та США, а й 

стратегічний партнер, з яким ми 

працюємо пліч-о-пліч для вдосконалення 

міста і розвитку суспільства. 

Ми вдячні за співпрацю та успішну 

реалізацію важливих ініціатив - 

створення в університеті It-

hub&coworking (пл. Визволення, 2), 

Розумного простору «Green-Hub» (вул. 

Медична, 16), а також за підтримку 

безлічі проєктів, заходів і починань. Ці та 

майбутні проєкти є втіленням наших 

спільних прагнень разом створювати 

інновації для кращого світу. 

 

Бажаємо компанії «Метінвест» 

великих успіхів, процвітання, 

перемог та однодумців 

 у прагненні творити зміни у світі! 

 

ВІТАЄМО! 

ДУЕТ Максима Боброва і наукового керівника професора, 

д.т.н. В.Й. Засельського за зайняте 1 місце у  міському конкурсі 

студентських наукових робіт з питань екології, що проведений у 

межах Програми реалізації молодіжної політики "Нова генерація 

-  перспектива та успіх Кривбасу" на 2021-2025 роки. ВІТАЄМО! 



Виробнича практика –  

шлях до професійного зростання 
 

Кафедра міжнародної економіки Навчально-науковий економічний 

інститут ДУЕТ провела відкритий «круглий стіл» з обговорення 

результатів практики, який об’єднав студентів, викладачів та 

професіоналів-практиків 

 

Цього року практика в студентів програми «Міжнародна інформація та 

журналістика» була дуже насиченою та яскравою! 8 баз практики, серед яких 

відомі медіа агенції, телеканали міста, відділи комунікацій «АрселорМіттал 

Кривий Ріг», 

«Епіцентр К» і навіть 

політичні об’єднання! 

Можливість особисто 

поспілкуватися і 

перейняти цінний 

досвід в «акул» 

комунікацій, 

майстерних редакторів 

і справжніх фахівців 

медіа! 

Під час зустрічі 

студенти представили 

свої роботи, які генерували в процесі практики, ділилися досвідом, 

враженнями та першими вагомими здобутками. Разом із представниками 

професійного кола визначили вектор розвитку практики на майбутнє, 

сформували нові контакти.  

 

Тож наступного року чекатимемо на розширення кола баз практики 

для студентів міжнародників ДУЕТ! 

 

Говорить доцент Ірина Максимова: 

- Така різноманітна практика і дуже продуктивна зустріч! Студенти МВС, ви 

це зробили! Кожен із вас має перші результати, якими може пишатися, але й 

побачив, над чим потрібно добряче попрацювати  Дуже дякуємо усім 

стейкхолдерам і партнерам за чудові можливості для студентства зануритися 

в реалії світу медіа та комунікацій.  

Свою думку висловлює доцент Ірина Єгорова: 

- "Круглий стіл" із конструктивного обговорення результатів практики за 

освітньою програмою "Міжнародна інформація та журналістика" з 

можливістю поділитись незабутніми враженнями, обмінятись практичними 

напрацюваннями, намітити подальші шляхи розвитку співпраці - це дуже 

корисний і цікавий досвід комунікацій між здобувачами вищої освіти, 

викладачами і професіоналами-практиками! Дякуємо усім учасникам за 

незабутню зустріч

https://www.facebook.com/%D0%9D%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9-%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9-%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%83%D1%82-%D0%94%D0%A3%D0%95%D0%A2-102025275038391/?__cft__%5b0%5d=AZX7c9Hv7ASUve66vf5LlZqbGqcgKrsFIoLslBO1Os-IDp56-K0MUWMp7j8ReMKCTXw-3paG4JBiJxNETtbFtqejvt024IhC9fH2Gfn40Rp1pposZDjc6PjdngXMnU4Z4EC1VxJ7gwJqB_SikLwL4fAHQnKo_93aMHQO9BZheKdLDKd-PENu-pf6ZG1rI70oErkyzZRCFPDEYlGTPDSP7B56rJ1g3Lhv9nnTar6vUz_j_kmPjuPA3CyiqKIphXlpgMs&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/%D0%9D%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9-%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9-%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%83%D1%82-%D0%94%D0%A3%D0%95%D0%A2-102025275038391/?__cft__%5b0%5d=AZX7c9Hv7ASUve66vf5LlZqbGqcgKrsFIoLslBO1Os-IDp56-K0MUWMp7j8ReMKCTXw-3paG4JBiJxNETtbFtqejvt024IhC9fH2Gfn40Rp1pposZDjc6PjdngXMnU4Z4EC1VxJ7gwJqB_SikLwL4fAHQnKo_93aMHQO9BZheKdLDKd-PENu-pf6ZG1rI70oErkyzZRCFPDEYlGTPDSP7B56rJ1g3Lhv9nnTar6vUz_j_kmPjuPA3CyiqKIphXlpgMs&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/irina.maksimova.1614?__cft__%5b0%5d=AZX7c9Hv7ASUve66vf5LlZqbGqcgKrsFIoLslBO1Os-IDp56-K0MUWMp7j8ReMKCTXw-3paG4JBiJxNETtbFtqejvt024IhC9fH2Gfn40Rp1pposZDjc6PjdngXMnU4Z4EC1VxJ7gwJqB_SikLwL4fAHQnKo_93aMHQO9BZheKdLDKd-PENu-pf6ZG1rI70oErkyzZRCFPDEYlGTPDSP7B56rJ1g3Lhv9nnTar6vUz_j_kmPjuPA3CyiqKIphXlpgMs&__tn__=-UC%2CP-y1.g-R
https://www.facebook.com/irina.maksimova.1614/posts/4261939727199014?__cft__%5b0%5d=AZX7c9Hv7ASUve66vf5LlZqbGqcgKrsFIoLslBO1Os-IDp56-K0MUWMp7j8ReMKCTXw-3paG4JBiJxNETtbFtqejvt024IhC9fH2Gfn40Rp1pposZDjc6PjdngXMnU4Z4EC1VxJ7gwJqB_SikLwL4fAHQnKo_93aMHQO9BZheKdLDKd-PENu-pf6ZG1rI70oErkyzZRCFPDEYlGTPDSP7B56rJ1g3Lhv9nnTar6vUz_j_kmPjuPA3CyiqKIphXlpgMs&__tn__=%2CO%2CP-y1.g-R


 

 

 

 

 

 

 

 

11 червня відзначили свої ювілейні дати доцент кафедри загальних і 

соціально-економічних дисциплін Ольга Братанич і заступник головного 

бухгалтера Олена Тюганова 

Шановні колеги! Прийміть наші сердечні вітання!  

Нехай кожен Ваш день буде сповнений радістю, посмішками та чудовими 

емоціями! Гарного настрою, натхнення, наснаги, творчих злетів і звершень, 

добробуту, оптимізму і миру! Нехай множаться і  

збуваються Ваші мрії та бажання! 

*** 

Чудова жінка, доброзичлива, інтелігентна, надзвичайно відповідальна  

і просто хороша людина... Саме такі гарні слова можна сказати 

про Смілянську Наталю Миколаївну, для якої червень цього року 28 червня 

став ювілейним.  

Шановна Наталю Миколаївно!  

Прийміть наші добрі і щирі вітання з Днем народження! 

Нехай ясним буде  життєвий шлях і щаслива зірка завжди освітлює його, а 

доля до Вас буде прихильною. Ми бажаємо Вам творчого піднесення, удачі 

у всіх починаннях, мати завжди привід для гарного настрою. Нехай Ваші очі 

світяться щастям, удома чекає любляча сім’я, робота приносить лише 

радість, а всі дні будуть продуктивними і вдалими. Залишайтеся й надалі 

такою ж енергійною, життєрадісною, цілеспрямованою, завзятою і 

неспокійною душею. 

*** 

Ювілей — свято, важливіше за день народження. Святкування "круглої" 

дати частіш за все стає початком нового етапу в житті ювіляра. З іншого боку, 

ювілеї трішки навіюють сум, ностальгію за прожитим, за тим, чого не 

повернути… У такі моменти, як ніколи, важливо відчути підтримку 

близьких, згадати, що є люди, яким ти справді потрібен. 

29 червня провідний фахівець Центру студентських комунікацій Наталія 

Миколаївна Полоз відзначає свою ювілейну дату.  

Шановна Наталіє Миколаївно!  

Від щирого серця вітаємо Вас з ювілеєм. Бажаємо Вам усього найкращого. 

Нехай здійснюються найзаповітніші мрії і життя дарує багато щасливих 

моментів. 

 

 

Наші 

щирі 

вітання 

 

Шановна Наталіє Миколаївно! 

Від щирого серця вітаємо Вас з ювілеєм. 

Бажаємо Вам усього найкращого. Нехай 

здійснюються найзаповітніші мрії і 

29 червня провідний фахівець Центру 

студентських комунікацій Наталія 

Миколаївна Полоз відзначає свою 

ювілейну дату.  

Шановна Наталіє Миколаївно! 

Від щирого серця вітаємо Вас з 

ювілеєм. Бажаємо Вам усього 

найкращого. Нехай здійснюються 

найзаповітніші мрії і життя дарує 

багато щасливих моментів. 

 

З Днем молоді, шановні друзі! 

Наші побажання для молодих людей – побудувати життя 

так, як ви про це мрієте. Бажаємо сонячного настрою, 

веселих друзів, море позитиву та креативних ідей. Хай 

феєрверк емоцій і почуттів залишить яскраві спогади на 

все життя!                 

Вітаємо всіх, хто душею молодий! 

 

 

 

Наші вітання ювілярам 

 

 

Ювілей — свято, важливіше за день народження. Святкування "круглої" 

дати частіш за все стає початком нового етапу в житті ювіляра. З іншого 

боку, ювілеї трішки навіюють сум, ностальгію за прожитим, за тим, чого 

не повернути… У такі моменти, як ніколи, важливо відчути підтримку 

близьких, згадати, що є люди, яким ти справді потрібен. 

 



Приймальна 

комісія ДУЕТ 

Шановні абітурієнти! 

Ознайомтеся з графіком вступних екзаменів у Державному університеті 

економіки і технологій. Для осіб, які мають спеціальні права (пільги) і 

вступають на навчання на освітній ступінь бакалавр на базі повної загальної 

освіти або диплома молодшого спеціаліста - вступні екзамени відбудуться 

 з 1 по 13 липня. 

Телефон для довідок:  098 42 41 245  

 

Інформація від консультаційного 

пункту приймальної комісії ДУЕТ 

Для допомоги вступникам, на базі приймальної комісії Державного 

університету економіки і технологій розпочинає роботу консультаційний 

пункт. Абітурієнти мають змогу отримати кваліфіковану допомогу щодо 

створення електронного кабінету вступника з 1 липня, а також у поданні 

електронних заяв із 14 липня. Ваш консультант Дрьоміна Раїса Олексіївна. 

Вступники можуть звертатися за адресою: вул. Медична, 16, 

каб. 100 (станція швидкісного трамваю "Кільцева"). 

Графік роботи: 

ПН – ПТ  – з 9:00 до 17:00 

(обідня перерва 12:30 – 13:00) 

СБ  –  з 9:00 до 14:00 

Неділя – вихідний 

Для подання електронної 

заяви вступник повинен 

зареєструватись (створити 

електронний кабінет) на 

інтернет-сайті за 

адресою: vstup.edbo.gov.ua 

Докладніше на сайті МОН за 

посиланням 

Під час реєстрації на сайті електронного вступу вступник  

має зазначити такі дані: 

• адресу електронної пошти (легітимну на території України), до якої 

має доступ; 

• пароль для входу до особистого кабінету; 

• номер, пін-код та рік отримання сертифіката зовнішнього 

незалежного оцінювання; 

• серію та номер документа про повну загальну середню освіту; 

• середній бал додатка до вказаного документа, обчислений за 12-

бальною шкалою з округленням до десятих частин бала. 

Крім того, вступник завантажує скановані копії (фотокопії у форматі .pdf .jpg) 

додатка до документа про повну загальну середню освіту (сторона з 

оцінками) та кольорову фотокартку розміром 3х4 см. Формат фото: JPEG 

(JPG). Максимальний розмір файлу — 1 Мб.  

Якщо вступник претендує на врахування у конкурсному балі сільського 

коефіцієнта, він також завантажує копію довідки про реєстрацію місця 

проживання особи (додаток 13 до Правил реєстрації місця проживання, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02 березня 2016 

року № 207). 

Строк для активації вступником особистого електронного кабінету – 

одна година з моменту отримання відповідного повідомлення. 

  

 

https://www.duet.edu.ua/uploads/PrCOm/2021/rozklad2021.pdf
tel:098%2042%2041%20245
https://www.duet.edu.ua/persons/45
https://vstup.edbo.gov.ua/
https://mon.gov.ua/ua/osvita/visha-osvita/vstupna-kampaniya-2021/poshireni-zapitannya-vidpovidi-pro-vstup-2021/bakalavr-2021
https://mon.gov.ua/ua/osvita/visha-osvita/vstupna-kampaniya-2021/poshireni-zapitannya-vidpovidi-pro-vstup-2021/bakalavr-2021


Важливо! Вступник може 

замінити завантажені копії 

документів в електронній 

формі, номери телефонів, 

середній бал додатка до 

документа про повну 

загальну середню освіту до 

моменту подання першої 

заяви. Після подання першої 

заяви зміна середнього бала 

можлива шляхом звернення вступника до закладу освіти, де була 

зареєстрована перша заява. 

Для тих, хто не здав математику 

Шановні абітурієнти та батьки абітурієнтів! 

За повідомленнями Центру оцінювання якості освіти, цього року не склали 

зовнішнє незалежне оцінювання з математики майже 32% від загальної 

кількості осіб, що складали випробування. 

Відповідно це робить неможливим вступ до великої кількості спеціальностей 

(технічних, інформаційних, економічних). Це стосується і вступу на 

контракт. 

Державний університет економіки і технологій пропонує для тих, хто хоче 

вступити навчатися на економічні спеціальності дві пропозиції: 

Вступ на освітній ступень «молодший бакалавр» (початковий ступень) 

вищої освіти за спеціальностями: 

• 071 «Облік і оподаткування» 

• 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

Термін навчання 2 роки. Тел. для довідок – (098) 207-36-48, (098) 42-41-245 

 

Вартість навчання на денній формі – 21800 грн. за рік (2180 грн. за місяць) 

Після завершення навчання студенти отримують диплом молодшого 

бакалавра за спеціальністю і можливість продовжити навчання на третьому 

курсі бакалаврату за спеціальностями: 

• 071 Облік і оподаткування 

• 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

• 073 Менеджмент 

• 075 Маркетинг 

• 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність. 

Також без математики можна вступити на усі чотири спеціальності 

програми «Нова фабрика» (оплату за навчання здійснює підприємство 

«АрселорМіттал Кривий Ріг»): 

• 133 Галузеве машинобудування; 

• 136 Металургія          

• 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка 

• 151 Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології 

ДЛЯ ВСТУПУ НЕОБХІДНО: 

• мати 2 ЗНО (українська мова, другий – будь-який з предметів на 

вибір); 

• свідоцтво (атестат) про повну загальну середню освіту; 

• зареєструвати з 1 липня електронний кабінет вступника та подати до 

нього документи в електронному форматі з 14 липня; 

• підписати контракт на навчання, за яким оплату здійснюватиме 

підприємство ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» (для тих, хто вступає 

на нову фабрику). 

Навчання на денній формі за форматом «Нова фабрика» можна 

суміщати з навчанням на заочній формі на будь-якій іншій 

спеціальності університету за пільговою ціною. 

tel:(098)%20207-36-48


До уваги вступників, які 

складають екзамени замість 

ЗНО 

До уваги вступників, які складають екзамени в 

університеті, замість зовнішнього незалежного 

оцінювання. Відбулися зміни у розкладі екзаменів. 

РОЗКЛАД ЗІ ЗМІНАМИ 

Приймальна комісія Державного університету 

економіки і технологій нагадує, що складання екзаменів 

замість зовнішнього незалежного оцінювання 

відбудеться з 1 по 13 липня. В іншому випадку (після 13 

липня) особа, яка може складати екзамени, не зможе 

претендувати на навчання за кошти державного 

бюджету. 

Бажаємо успіху!

  

 

 

 

Вітаємо з великим християнським 

святом - Трійцею! 

Бажаємо, щоб небесні охоронці 

завжди були з нами. Всім людям – 

мирного, доброго і щасливого 

життя, в якому не буде ні бід, ні 

смутку, прекрасних і дивовижних 

миттєвостей у таїнстві щирих 

почуттів і відчутті щастя. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сонцестояння — 

момент часу, у який 

центр Сонця проходить 

або через найпівнічнішу точку екліптики, що має схилення +23° 27' 

(точка літнього сонцестояння), або через найпівденнішу її точку, що має 

схилення -23° 27' (точка зимового сонцестояння). 

У році два сонцестояння — зимове й літнє 

 У північній півкулі зимове сонцестояння відбувається 21 (22 грудня перед 

початком високосного року), і тоді спостерігається найкоротший день (і 

найдовша ніч), а літнє сонцестояння — 21 червня (20 у високосний рік), і 

тоді спостерігається найкоротша ніч (і найдовший день). Так, на 

широті Києва ніч з 21 на 22 червня триває 7 годин 46 хвилин 40 секунд, до 

півночі скорочується, до півдня зростає. На екваторі ніч триває 12 годин 00 

08 секунд, на північному полярному колі, де широта 66°33′44″ — дорівнює 

 

 

ВИЗНАЧНІ ПОДІЇ ЧЕРВНЯ 21 червня – 

Сонце-

стояння 

 

 

https://www.duet.edu.ua/uploads/PrCOm/2021/%D0%B7%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%20%D0%B2%20%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D1%96%20%D0%B5%D0%BA%D0%B7%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96%D0%B2.pdf
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BD%D1%86%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BA%D0%BB%D1%96%D0%BF%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B2%D0%BD%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B5_%D1%81%D0%BE%D0%BD%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%8F%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/21_%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/22_%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D1%96%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%94_%D1%81%D0%BE%D0%BD%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%8F%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/21_%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/20_%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/21_%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/22_%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B2%D0%BD%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8F%D1%80%D0%BD%D0%B5_%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE


нулю. У південній півкулі на зазначені дати 

припадають, відповідно, літнє й зимове 

сонцестояння.  

У середніх широтах, протягом року навесні 

й на початку літа, Сонце щодня 

підіймається усе вище над обрієм, а в 

момент літнього сонцестояння зупиняється 

й змінює свій рух на зворотний. Потім воно 

щодня опускається усе нижче й зрештою, у 

момент зимового сонцестояння, знову 

змінює свій рух на зворотний і починає підійматися. 

У моменти сонцестоянь  Сонце у своєму видимому русі 

по екліптиці найбільше віддаляється від небесного екватора і досягає 

найбільшого схилення, північного або південного. 

Кількість відбитої сонячної радіації при сонцестояннях у грудні 

(зверху) та червні (знизу) 

Внаслідок того, що проміжок часу між двома послідовними проходженнями 

Сонця через ту саму точку сонцестояння не збігається із тривалістю 

календарного року, моменти сонцестояння рік у рік зміщуються відносно 

початку календарної доби. Моменти сонцестояння наступають у простий рік 

на 5 годин 48 хвилини 46 секунд пізніше, ніж у попередній, а у високосний – 

на 18 годин 11 хвилин 14 секунд раніше; тому моменти сонцестояння можуть 

припадати на дві сусідні календарні дати. Літнє сонцестояння, коли Сонце 

має найбільше північне 

схилення, настає в 

середньому 21 червня. Цей 

день уважається початком 

астрономічного літа — Сонце 

вступає до знаку Рака. Зимове 

сонцестояння, при 

найбільшому південному 

схиленні Сонця, настає 22 

грудня й уважається 

початком 

астрономічної зими — 

Сонце вступає до знаку 

Козорога.  

Протягом декількох 

сусідніх днів 

сонцестояння Сонце 

майже не змінює 

схилення, його 

полуденні висоти в небі майже незмінні; звідси й походить сама назва 

сонцестояння. Зі спостережень висот Сонця біля епох обох сонцестоянь 

виводиться величина нахилу площини екліптики до площини екватора. 

СОНЦЕСТОЯННЯ І НАРОДНІ СВЯТА 

На час літнього сонцестояння давні слов'яни святкували день 

Купала (Купало або Купайло — Бог земних радощів). Тому й зараз у багатьох 

людей свято сонцестояння асоціюється з язичницькими обрядами 

поклоніння силам природи та духам, зокрема, з 

поклонінням Сонцю та ворожбою. Зокрема, до традицій Купала належать 

такі обряди, як збір цілющих трав, розведення багать, купання або обливання 

водою, ворожіння, святкове частування. За християнською традицією, це 

свято відзначають на 2-3 дні пізніше, у ніч з 23 на 24 червня. 24 червня — 

Іванів день, День Івана Купала (Іван Хреститель). Свято назване на честь 

пророка Івана Предтечі. У зв'язку з використанням деякими церквами, 

зокрема й українськими, юліанського календаря, це свято припадає на 7 

липня за григоріанським календарем. 

Крім цього, до наших днів дійшов ще один обряд — у цю ніч незаміжні 

дівчата повинні сплести вінки і, вставивши в них запалені свічі, спустити на 

воду, у той же час потенційні наречені збираються нижче за течією і, 

проявляючи чудеса еквілібристики, намагаються виловити вінок своєї 

майбутньої дружини. Сміливці в цю ніч шукають цвіт папороті, що обіцяє 

тому, хто його знайде, щастя.                           (Матеріал узято з Вікіпедії) 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B2%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%94_%D1%81%D0%BE%D0%BD%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%8F%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B5_%D1%81%D0%BE%D0%BD%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%8F%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B5_%D1%81%D0%BE%D0%BD%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%8F%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BD%D1%86%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BA%D0%BB%D1%96%D0%BF%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D1%81%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B5%D0%BA%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%85%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/21_%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%82%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B0%D0%BA_(%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BA_%D0%B7%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B0%D0%BA%D1%83)
https://uk.wikipedia.org/wiki/22_%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/22_%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%B4%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B8%D0%BC%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%B7%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B3_(%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BA_%D0%B7%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B0%D0%BA%D1%83)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%B7%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B3_(%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BA_%D0%B7%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B0%D0%BA%D1%83)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BB%D0%BE%D0%B2%27%D1%8F%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%82%D0%BE_%D0%9A%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BB%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%82%D0%BE_%D0%9A%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BB%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BB%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%AF%D0%B7%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%BD%D1%86%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B6%D0%B1%D0%B0_(%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%8F%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/23_%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/24_%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/24_%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%82%D0%BE_%D0%9A%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BB%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD_%D0%A5%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%B2%D0%B0%D0%BD_%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%B4%D1%82%D0%B5%D1%87%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/7_%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/7_%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%82%D1%8C


.Вітаємо з Днем 

винахідника і 

раціоналізатора! 

 

Це свято було введено в кінці 

50-х років минулого століття 

за пропозицією Академії наук 

Радянського Союзу 

Спочатку воно було радянською 

подобою присудження 

Нобелівської премії. 25 червня 

Академія наук розглядала всі 

раціоналізаторські пропозиції, 

висунуті за минулий рік, і відбирала найкращі. Візначних винахідників 

нагороджували, вручали державні нагороди, давали звання. 

З часом свято втратило своє початкове значення, ставши просто 

«професійним» святом винахідників і раціоналізаторів, які працюють на 

благо Батьківщини. Відзначається в останню суботу червня. 

Де був би світ без винаходів? Чи можна уявити інновації без ідеї? 

Уявіть собі життя без музики, будинків, одягу, моторів і навіть без 

членороздільної мови! Таким був би наш світ без винаходів, які змінили хід 

історії. 

В основі великих звершень є завжди найкращі ідеї, але, перш за все, є хтось, 

хто в змозі дати кращу інтерпретацію їх і зробити їх матеріальною і 

доступною дійсністю. 

26 червня вітаємо всіх, хто є винахідником і раціоналізатором! 

Взято з мережі Інтернет 

 

ХОРОШІ НОВИНИ  
Цілий місяць у Координаційному Центрі допомоги воїнам АТО, що 

знаходиться на пл. Визволення, 2, проходили навчально-діагностичну 

практику 9 наших студентів-психологів 2-го курсу ДУЕТ 

 

Всі, хто за останній місяць звертався до Центру, відчув на собі увагу 

наших молодих, але знаючих психологів-початківців 

 

Комусь провели діагностику, комусь надали інформацію, а комусь підняли 

настрій. Наші студенти не лише навчались, але й активно допомагали у 

всьому. Перспективні, талановиті, розумні, цілеспрямовані, щирі, відкриті і 

пречудові! Щоденно й ми навчались у молоді жаги до життя; разом із ними 

проживали хвилюючі й радісні моменти! Однією командою ми зробили 

багато плідних справ. Сподіваюсь, весь безцінний практичний багаж знань і 

вмінь, отриманий у Центрі, наші майбутні психологи будуть втілювати у 

своєму житті і професії.  

Дякуємо вам! Завжди вам раді! Приходьте до нас! 

Вікторія Третяк,  

керівник Координаційного Центру допомоги воїнам АТО та їхнім сім’м. 

 



Заради здоров’я… 
 

«Викладачі та співробітники ДУЕТ активно 

вакцинуються». Так ми могли б почати 

розповідь про перший етап вакцинації, але це 

питання - не тільки про факти 

 

Вакцина - фактор, що змінює на краще кризову 

ситуацію, в якій опинився світ. Але не вакцини, 

а вакцинація може зупинити пандемію. Ми 

докладаємо зусилля до цього процесу.  

Вакцинація 

для ДУЕТ - 

питання відповідальності перед 

студентами та їх родинами, адже таким 

чином ми мінімізуємо можливість 

зараження в університеті.  

Під час першого етапу вакцинацію 

пройшли 100 викладачів і співробітників 

ДУЕТ і ще 25 осіб планують 

вакцинуватися.  

Про те, як відбувався перший етап 

вакцинації – дивіться у сюжеті  «Первый 

Городской телеканал. Новости Кривого 

Рога (https://youtu.be/T-iNx8aIhAw ). 

 

Про особливості документального 

оформлення й, зокрема, Міжнародне свідоцтво про вакцинацію – інформація 

розміщена тут: 

 https://www.facebook.com/261889753974137/posts/1868955979934165/?d=n 

 

 

 

Гарного 

відпочинку. 

Доброго  

здоров’я! 

Щасливої 

літньої 

пори! 

 

 

Наступний випуск газети вийде  

у вересні 2021 року 

 

 

 

 Газета «ДУЕТ-дайджест» Державного університету 

економіки і технологій.    Редактор: О.І. Ткач. 

Газета під різними назвами («Вісті з економічного…», 

«Університетська газета», «ДУЕТ-дайджест») виходить  

із 2000 року. 

Ел. адреса: olgatkach88@ukr.net або gazeta@kneu.dp.ua 

Фотоілюстрація: В.О. Бойко. 

(Деякі фото взято з Інтернет-мережі). 

 

 

Гарного 

відпочинку

всім і 

доброго  

здоров’я! 

Щасливої 

літньої 

пори! 

 

Первый%20Городской%20телеканал.%20Новости%20Кривого%20Рога
Первый%20Городской%20телеканал.%20Новости%20Кривого%20Рога
Первый%20Городской%20телеканал.%20Новости%20Кривого%20Рога
https://youtu.be/T-iNx8aIhAw
https://www.facebook.com/261889753974137/posts/1868955979934165/?d=n
mailto:gazeta@kneu.dp.ua


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


